

# LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

## POLGÁRMESTERI JELENTÉS

### I.

#### LEJÁRT HATÁRIDŐJŰ HATÁROZATOK

**34/2024. (IV.25.) Öh. számú határozat** született rendkívüli zárt Testületi ülésen, melynek keretében a „Létavértesi Köztemető (Létavértes, Új u.) ravatalozó épületének felújítása, korszerűsítése” céljából felajánlott adományt köszönettel elfogadta a Képviselő-testület és az átvételről szóló megállapodást az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 2/2015. (I.27.) számú önkormányzati rendelet 11. §-ának megfelelően az aláírás a napokban megtörténik. A felajánlónak köszönjük a támogatását!

### II.

#### KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2024. április 25.

Képviselő-testület rendes ülésére került sor. Napirendjei:

Polgármesteri jelentés

- 1.) Beszámoló a közterület-felügyelet 2023. évi tevékenységéről
- 2.) Civil szervezetek részére nyújtott 2023. évi támogatások szakmai és pénzügyi beszámolóinak értékelése
- 3.) Különfélék
  - 3.1. Önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat benyújtása
  - 3.2. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének módosításáról
  - 3.3. Vértesi Református Egyházközség Idősek Szeretetházának demens férőhely bővítéséhez nyújtott önkormányzati támogatás - 15/2024.(III.14.)Öh. számú határozat - módosítási kérelme
  - 3.4. Deregulációs rendeletek
    - 3.5. A 2024. évi helyi önkormányzati és európai parlamenti választások során kampány céljára biztosított önkormányzati ingatlanokról

2024. április 26.

A Létavértesi Arany János Általános Iskola Tavaszi Arany-Gálájára került sor a Művelődési Ház színháztermében. Felléptek az iskolák osztályai. Meglepetés programként láthattuk a szülők produkcióját. A tombolából befolyt összeget a tagintézmények udvari játékainak pótlására fordítja az iskola alapítványa. Az iskola tanulói és dolgozói a sok színes produkcióba befektetett munkával ismét egy szép délutánnal ajándékozták meg az érdeklődőket. A rendezvényen Nagy Józsefné igazgatónő tájékoztatta a résztvevőket, hogy az elmúlt évi Gála bevételéből a Kossuth utcai iskola udvari játékainak beszerzése történt meg. Köszönet a felkészítő tanároknak és a gyerekeknek a színpadi produkciókért.

2024. április 27.

Áprilisi majális kulturális és sportrendezvényt szervezett az Irinyi Nyugdíjas Egyesület képviselője Guba Imréné Gizike, a helyi termelők képviseletében Ujvárosiné Slifka Mariann és a Zumba

Szakosztály képviselője Tóthfalusiné Bubrik Beáta. A rendezvényre nagyon sok felajánlás érkezett, így a tombolasorsolás hosszú ideje alatt sok nyertes vehette át a jutalmát. A város apraja-nagyja ismét jól érezte magát a színes programokkal tarkított eseményen. Köszönet a szervezőknek, akik így második alkalommal már hagyományos rendezvénnyel örvendeztették meg az érdeklődőket.

2024. április 30.

Létavértesi Román Nemzetiségi Önkormányzat ülésére került sor a Városháza tanácstermében. Létavértesi Város Önkormányzatát Papp Zoltán alpolgármester úr, a Pénzügyi Bizottság elnöke Puja György, az Ügyrendi Bizottság elnöke Árva Barna képviselte.

1. LRNÖ-LRKE együttes ülés értékelése, LRNÖ 2019-2024. évi feladatteljesítések, Könyv készítése, Iosif Vulcan mellszobor, önkormányzat működéséhez többlettámogatási igény
2. Prof. Dr. Chiriac Aurél – Díszpolgári Címre javaslatátétel
3. Román Nemzetiségi Önkormányzati választásokról
4. 2023. évi költségvetés végrehajtásának elfogadása (zárszámadás)

2024. május 2.

A LÉT.A.MED Zrt. közgyűlését megtartotta a Városháza tanácstermében. Napirendi pontok:

1. Hajdúbagosi tulajdonosi minősége és fennálló pénzügyi kötelezettségeivel kapcsolatos álláspontok megvitatása
2. Tájékoztató a Zrt. pénzügyi helyzetéről, tekintettel az áprilisban megjelent a járóbeteg- és fekvőbeteg szakellátását nyújtó közfinanszírozott szolgáltatók gazdálkodását segítő intézkedésről szóló 83/2024(IV.17.) Korm.rendeletre
3. Különfélék

A Létavértesi és Térsége Egészségfejlesztő Társulás alakuló ülésére került sor a Városháza tanácstermében.

#### **Előzmények:**

Álmosd, Bagamér, Esztár, Hajdúbagosi, Kokad, Létavértesi, Monostorpályi, Pocsaj önkormányzatainak társulásával 2009. július 2-án alapították meg a LÉT.A.MED Nonprofit Zrt-t.

A Magyarország 2024. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2023. évi LIII. törvény módosította az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényt, mely alapján helyi önkormányzat járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi intézményt **kizárólag költségvetési szervként hozhat létre és működtethet**, továbbá előírta azt, hogy a **települési önkormányzat legkésőbb 2024. június 30. napjáig köteles gondoskodni arról**, hogy a tulajdonában álló gazdasági társasági formában működő járóbeteg-szakellátó egészségügyi intézmények a 152. § (4) bekezdésének megfelelően kizárólag **költségvetési szervként működjenek tovább**. Hajdúbagosi kivételével, valamennyi tulajdonos önkormányzat elfogadta a LÉT.A.MED Létavértesi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó és Szolgáltató Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság által ellátott feladatok önkormányzati költségvetési szerv általi átvételéről és a társaság megszüntetéséről szóló rendeletét. **A költségvetési szerv illetékessége, működési területe 2024. július 1-jétől:** Álmosd, Bagamér, Esztár, Hajdúbagosi, Kokad, Létavértesi, Monostorpályi, Pocsaj települések közigazgatási területe.

Az ülésre meghívást kapott Hosszúpályi és Kismarja önkormányzata. A település képviselőjében érkezett polgármesterek az együttműködés és a csatlakozás szándékát ilyen keretek között is megerősítették. A fogadásukat a Társulás tagjai támogató véleménnyel biztosították.

**Május 2-án helyezték örök nyugalomra Steffek Istvánt (1931.05.15-2024.04.26.) városunk Díszpolgárát.** Az erről szóló értesítést a család kérésére a temetési szertartás után kaptuk meg Xavier Dupont Ecaussinnes polgármesterétől, így nem állt módunkban István barátunktól elbúcsúzni.

A 2008. november 22-én megtartott ünnepi ülés jegyzőkönyvéből idézve: „Steffek István református lelkész, a belgiumi Ecaussinnes Külkapcsolati Bizottságának tagja. 1931. május 15-én Fóton született, gyermekkorát előbb Bécsben, majd Fóton töltötte. A budapesti Bolyai Textilipari Gimnáziumban érettségizett, majd a Műszaki Egyetem Textilkarán végzett. 1956-ban Bécsbe utazott az ottani rokonokhoz, miután a diplomáját nem fogadták el, annak honosításához egy FORD ösztöndíjra pályázott. Ez az ösztöndíj Belgiumra volt kiírva. A diploma után Protestáns Teológiát Brüsszelben végezte el, aminek következtében 1964. szeptember 12-től püspöki kihelyezéssel az Ecaussinnes nagyközség református lelképásztora. Nős, két gyermek édesapja. Diákjai révén jutott el Nagyváradra, ahol Székelyhíd név megjegyzése után a román forradalom idején filmet forgattak, majd segítőszolgálatot végeztek. Ezt követően lett Székelyhíd díszpolgára, majd a testvérkapcsolat révén Létavértes testvérvárosi tagságának támogatója és kezdeményezője. Munkái mellett a Magyar Külképviselet munkatársa, valamint bírósági tolmács és fordító magyar, valamint német nyelven. Ecaussinnes díszpolgára, a Máltai Lovagrend lovagja, a Belga Koronarend tisztje és a Lipót-rend lovagja címek birtokosa is. Létavértes város képviselő-testülete a 146/2008. számú határozatával díszpolgári címet adományoz Steffek István lelkész úrnak, a Testvérkapcsolati Bizottság tagja részére, a létavértesi delegációk patrónusának Létavértes település érdekében kifejtett segítőkész és áldozatos munkájáért. A díszpolgári cím adományozását a következőkben indokolta a képviselőtestület: Elévülhetetlen érdemeket szerzett Létavértes bevezetésének és bekerülésének ösztönzésében az európai testvértelepülések csoportjába. Feltétlen támogatója a közös rendezvényeken a létavértesi küldöttségeknek. Kiemelt patrónusa a magyar csoportok, delegációk, művészeti küldöttségek részvételének. Erőn felül működik közre azért, hogy a létavértesiek hiánytalan ellátása, maximális kiszolgálása megtörténjen. Ezen felül nemcsak magyar állampolgárként hirdeti hazánk és a „magyarok cselekedeteit”, hanem elkötelezett híve Létavértesnek és ennek minden körülmények között minden nemzet rendezvényén, illetve otthon a mindennapi munkában is hangot ad. Korát meghazudtoló agilitással és elszántsággal minden körülmények között ennek megfelelően cselekszik. A létavértesiek mellett az önkormányzat és az intézmények jó hírét és empátiáját is hirdeti a világban. Életpályáján át szem előtt tartotta a magyarság fontosságát, a magyar nép jóságát és érezhetően ezt teszi a létavértesi testvérkapcsolaton belül is rajtuk keresztül látatva.”

*Emlékezzünk meg most így, a búcsút pedig a Létavértesi Hírek júniusi számában az itt élők nevében is megtesszük.*



*Il n'y a pas de plus grand amour que de  
donner sa vie pour ses amis (Jean 15,13)*

La famille a la profonde tristesse de vous annoncer le décès de

***Monsieur Stéphane STEFFEK***

***Veuf de Madame Marie-Louise CORTOIS***

né à Fot (Hongrie) le 15 mai 1931 et décédé à Ecaussinnes-d'Enghien  
le 26 avril 2024

Les funérailles religieuses, suivies de l'incinération dans l'intimité familiale,  
seront célébrées au Temple Protestant (*rue de la Haie 33 à Ecaussinnes*) le

**JEUDI 2 MAI 2024 À 14 HEURES**

---

Réunion au Temple Protestant (*rue de la Haie 33 à Ecaussinnes*)  
à 13h45

La dispersion des cendres aura lieu dans l'intimité familiale

*Un merci particulier à Christophe, Judith, Nathalie, et Carmelina pour  
leurs bons soins et leur dévouement*



2024. május 3. A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Debreceni Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetőjétől érkezett megkeresésre javasoltuk a Létavértesi Önkormányzati Tűzoltóság kollégájának – Balázs Zsolt szerparancsnoknak az elismerését Szent Flórián Napja alkalmából megrendezésre kerülő állománygyűlésen. Az eseménynek Hajdúnánás volt a helyszíne. Az ünnepségen Pintér Antal Tamás ezredes, igazgató úr Nagy József elnök úrral és Sütő István parancsnokkal együtt adták át a jutalmat.
2024. május 4. A Vértesi Református Egyházközség és a Rozsnyai István Muzeális Gyűjtemény I. Vértesi Néptáncalálkozót szervezett. A hazai és határon túlról érkező csoportokat a Bakos Zenekar kísérte. 11 órakor a színpadbejárást követően a táncosok népviseletbe öltöztek és közösen átvonultak a Vértesi Református templomba, ahol Szabó János lelkipásztor igehirdetésében a népzeneről és néptáncról, mint Isten lelki húrokat megpendítő ajándékairól beszélt. Ezt követően a táncsoportok háromórás bemutakozó műsora következett a Szeretetház Aradi utca felőli parkolójában felállított színpadokon. A táncsoportokat Jenei Tibor koordinálta. Köszönjük a szervezést és a megvalósítást a Kiállítóterem és az egyház dolgozóinak, a közreműködést a fellépőknek!
2024. május 6. A Báb-Kincs-Tár második születésnapját teltházzal ünnepelték Létavértesen! A bábművészetet élítették ezen a napon, ahol a bábjáték varázsa jelent meg újra a közönség örömeire. Az ünnepséget Pappné Győri Tünde, a Czifra Palota bábcsoport vezetője nyitotta meg, majd következett „A tök és az ökör” című mese előadása, melyet a Déli-Báb bábcsoport mutatott be. Az élő zenét a létavértesi Zimberi banda szolgáltatta, így még teljesebbé téve az élményt. Gratulálunk a bábcsoportnak a jubileumhoz, sok sikert kívánva további munkájukhoz!
2024. május 10. Rácz Zoltán építész-tervezővel egyeztettük Zsiros Imre kollégámmal a folyamatban lévő tervezési programokat az önkormányzat előtt álló beruházások bonyolítása és a szerződésében megjelölt határidők pontosítása miatt.
2024. május 13. Az idén 20 éves Körüti Színház "Játék a Kastélyban" című vígjátékának előadásán kapcsolódhattunk ki. A művészek fellépése előtt Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegye közgyűlésének elnökével köszöntöttük a szép számmal megjelent közönséget. Ez a darab is a "Humán Fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében" című projekt keretében valósult meg, köszönhetően a megyei önkormányzatnak.
2024. május 15. Platinium Hajdú-Bihar Vármegyei Temetkezési Vállalat éves közgyűlését tartotta, amin most is Papp Zoltán alpolgármester úr vett részt. Napirendek:
1. A tisztségviselők megválasztása
  2. 2023. évi mérleg és eredménybeszámoló
  3. 2023. üzleti év adózott eredményének felhasználásáról
  4. 2024. évi üzleti terv
  5. Vezető tisztségviselő javadalmazása

2024. május 18.

A Nagylétei Református Templom adott otthont az Orgonák éjszakája létavértesi állomáshelyének. Az eseményen Lőrincz Lehel orgonaművész hangversenyét hallgathatták meg az érdeklődők. Az Orgonák éjszakája nagy népszerűségnek örvendő rendezvény. Nagyon sok nemzetközi helyszínen van ezekhez program. A létavértesi alkalom a Petőfi Program keretén belül a Filmharmónia Magyarország, Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház, valamint a Nagylétei Református Egyházközség közös szervezésében valósult meg.

2024. május 21.

Hajdú-Bihar Vármegye közgyűlésének elnöke Pajna Zoltán kért lehetőséget helyszíni szemlére Létavértesen. Ennek keretében a Területi Operatív Program helyi pályázati helyszíneire látogattunk ki. A vértesi Irinyi utcai iskolában zajló energetikai felújítás mellett a belterületi útépités pályázatunk előrehaladásának a figyelemmel kísérése volt a látogatás célja. A TOP projektek kezelésével és koordinálásával meghatalmazott vármegye a dokumentáció pontossága mellett a helyszíni ellenőrzést is fontosnak gondolja. Ezzel a törődéssel is tudjuk ápolni a két önkormányzat közötti jó kapcsolatot.

2024. május 22.

Debreceni Vízmű Zrt. soron következő közgyűlését tartotta.  
Napirendek:

1. 2023. évi gazdasági évre vonatkozó éves beszámolója
2. A vezérigazgató 2023. évi Vezetői nyilatkozatának elfogadása
3. A Megfelelési tanácsadó 2023. évi jelentése
4. 2023. évi Belső ellenőrzési jelentés
5. A társaság Vezérigazgatójának 2023. évi teljesítménybér feltétel teljesítésének értékelése
6. 2024. évi üzleti terv
7. Új könyvvizsgáló megválasztása, tiszteletdíjának megállapítása
8. Egyebek

Tekintettel arra, hogy az előterjesztésekben nem volt Testületi döntés, így a szavazást az amúgy is jelentős többséggel bíró Holding képviselőire bíztuk.

2024. május 23.

A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás közgyűlésére került sor a Kölcsey Központban. A 2023. évi zárszámadás és 2024. évi költségvetés elfogadása mellett napirendek között szerepelt a DHK Nonprofit Kft-vel kötött vagyonkezelési szerződés megszüntetése, valamint a KEHOP-3.2.1-15-2016-00005 azonosítószámú projekt keretében beszerzett vagyon használatba- illetve bérbeadása a koncesszori alvállalkozók részére.

Létavértes Városi Önkormányzat saját forrásából megvalósult urnafal átadó szertartása keretében a polgármesteri köszöntőt követően az egyházak képviselői megszentelték az építményt. A szertartásokat a Nagylétei Református Egyházközség képviseletében Hadházi Tamás esperes, a Vértesi Református Egyházközség képviseletében Szabó János lelkipásztor, a Nagylétei Görögkatolikus Egyházközség képviseletében Szimicsku Ferenc esperes, a Vértesi Görögkatolikus Egyházközség képviseletében Titkó István parokus végezték. Az urnafal elkészítésében közreműködtek: Tóth János, Máté József, Éliás Kálmán, Balogh Dezső, Szána Sándor. A munkákat irányította Kelemen Sándor és Kiss Albert. A tervezés és a kivitelezés fő

koordinálói Zsiros Imre és Szatmári Imre, míg a kezdetekkor Kiss Ernő voltak. Máté József művésztanár a záró pallók jelképeinek faragási mintáit rajzolta meg az asztalosoknak, míg Tarnóczki Miklós a robosztus tölgyfa-tartószerkezet beszerzésében segített a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei Baskórol. Az elkészült produktum immár ötven urnafülkével szolgálja a helyieket, mely összesen 3.015.000 forint összegbe került a városnak a munkabéreken kívül. Köszönet a pontos, precíz munkáért minden kollégámnak és közreműködőnek, akik épp időben tudtak elkészülni, mert már van érdeklődő is.

A Debreceni Agglomeráció Önkormányzatának Terület- és Településfejlesztési Társulása utolsó közgyűlését tartotta Kokadon a Betekincs Étteremben. Napirendre került a működés megszüntetésével kapcsolatban hozott határozat, melyet a jelenlévők elfogadtak. Az évekkel korábbi működési lehetőségek már nem állnak fenn. Ilyen jellegű programok nem jelennek meg kiírás formájában, ezért a működés megszüntetése indokoltá vált. Ezúton köszönjük meg a korábbi együttműködés keretében megvalósult lehetőségeket (pl.:szilárd hulladéklerakó rekultivációja) az iroda munkatársainak, Dr.Grasselli Gábor titkár úrnak és kolléganőjének, valamint Ozsváth István elnök úrnak az írásbeli koordinációknak a pontos elvégzését.

2024. május 24.

HBMÖ közgyűlést tartotta, ahol az alábbi napirendeket tárgyalta:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a megtett intézkedésekről
2. Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása
3. Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 2023. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadása
4. Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének módosítása
5. Jelentés Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata és a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2023. évi belső ellenőrzéséről
6. A Hajdú-Bihar Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadása, ügyvezetőt érintő döntések meghozatala
7. A Hajdú-Bihar Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervének elfogadása
8. Pályázat benyújtása a HUNG-2024 „a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” tárgyú felhívásra

2024. május 25.

A város 2024. évi rendezvénytervének megfelelően a Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói a Művelődési Bizottsággal együtt megszervezte a XII. Májusi Málé Fesztivált a Városi Könyvtár Rózsa utca 1. szám alatt lévő udvarán. Kukoricás ételek készültek három helyszínen. A hagyományos népi ételeket a Vértesi Irinyi Nyugdíjas Egyesület, Szabó István és felesége Erzsike, valamint Nagy Imi és családtagjai készítették. Az Irinyi Szakképző Intézet együttműködve az AgriCorn Kft-vel az ifjak által újragondolt kukoricás ételeket kóstoltatták, míg a

sztráséfek pultjánál Dorcsin Zoltán (a Belga Étterem séfje), Antal Gábor (írországi grill világbajnokság résztvevője), Puskás Róbert (korábban többek között a Lycium Hotel és Étterem séfje) „előadásában” a hagyományos ételek a modernitással ötvözve volt elérhető, mely megjelent az elkészítési módban, illetve a műves tálalásban. A gyerekek 11 órától a Mesekocsi Színház előadását láthatták – Az állatok nyelvén tudó juhász címmel. Voltak kézműves foglalkozások (arcfestés, csutkatorony építés, stb.). Délután felléptek a Népdalkörök, néptáncgyűttesek, táncgyűttesek. Az esemény végén a Zimberi Banda táncházra várta az érdeklődőket. Köszönet a szervezésért, a fellépésért minden résztvevőnek és a szép érdeklődést minden jelenlévőnek! Azt hiszem, akik ott voltak, jó hangulatú valóban a hagyományokról szóló rendezvényt élhettek meg.

2024. május 26.

A Pöttöm Majorban gyereknapra várták a gyerekeket 9 órától. Lovas ügyességi versenyek, bemutatók, gólyalábas előadás, amatőr színjátszók műsora és gyermek táncház is volt. A Pöttöm Major Színjátszók előadásában láthatták az érdeklődők a Három bolond lány című népmesét. Köszönet a szervezésért az egyesület tagjainak és minden közreműködőnek, akik egy jó hangulatú gyereknapra lehetnek büszkék!

2024. május 28.

Hajdúsági-Nyírségi Pályázatkezelő Nonprofit Kft. Nyíradonyban a Városházán tartja taggyűlését. Napirendjei:

1. 2023. évi szakmai és éves beszámoló elfogadása
2. Jövőbeli üzleti terv bemutatása
3. Egyebek

Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás ülésének 1. napirendje – 2023. évi zárszámadás

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett szűkkörű egyeztető megbeszélésén veszek részt, melynek témája: A területfejlesztés aktualitásai – Hajdú-Bihar vármegye fejlesztési lehetőségei. Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter lesz a díszvendég. Az eseményen részt vesz Dr. Szabó Tünde, az Északkelet-magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős kormánybiztosa és Pajna Zoltán elnök úr is. Néhány polgármester kollégámmal kaptunk lehetőséget - a kamarai együttműködés keretein belül -, hogy a megye fejlesztési térségeit bemutatva a kormányzat által Debrecenen kívülre nyújtandó tervezett lehetőségekről szót ejtsünk.

2024. május 27.

Az Oktatási Bizottság ülészik. Napirendje:

1. Tanév végi események, rendezvények és időpontok egyeztetése

Az Egészségügyi- és Szociális Bizottság is ülészik az alábbi napirendek szerint:

1. Beszámoló az önkormányzat gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
  - 1.1. Tájékoztató a Létavérsi Család és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről
2. Rendkívüli települési támogatások elbírálása



2024. május 29.

Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottságának rendes ülésének napirendje:

1. Málé fesztivál megbeszélése
2. Városi esték – június 29. előzetes egyeztetés
3. Különfélék

Pénzügyi Bizottság ülése. Napirendje:

1. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésének teljesítéséről
2. 2023. évi ellenőrzési jelentés
3. Különfélék

### Bankszámla egyenlegek 2024.05.24.

Önkormányzat kv-i számla:	4.642.792
Lezárás előtti és folyamatban lévő pályázatok	677.120.920
Kommunális adó	8.937.971
Iparüzési adó	38.653.479
Mezőőri járulék	5.173.578
Talajterhelési díj	1.482.890

Létavértes, 2024. május 24.

  
Menyhárt Károly  
polgármester

